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1. Infrastructure facilities at the computer lab are adequate.

8 responses

2. The Machines and configuration of machines in the computer lab his
updated and user-friendly.

8 responses

3. The set up at the computer lab is comfortable.

8 responses
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4. The staff in a library is adequate.

8 responses

5. The journals and magazines are enough in number.

8 responses

6. The issues and concerns  are solved  in a promised time by the office
staff.

8 responses
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7. The staff of admin office is enough.

8 responses

8. The number of teaching staff is enough to carry out  the program.

8 responses

9. The freedom is given to plan and execute events in line with vision and
mission of the Institute. 

8 responses
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10. The number of Companies visiting for selection of students are from
different sectors of the economy.  

8 responses

11. The institute maintains cleanliness and hygiene.  

8 responses

12. Enough opportunities are given for development of faculty. 

8 responses
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13. Any remarks or suggestions.

8 responses

Nil

Stronger placements and more industry exposure , more industrial visits

NA

Better ICT infra in class

More support for publication.
Placements be improved

Better infrastructure for students

No
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